

T019A19-1_《記帳相關法規概要》_修訂表

【十三版_2019/02/15】

| 頁數 | 修訂處 | 原文 | 修正 | 備註 |
|-----|---------|---|--|----|
| 10 | 第 14 題 | C | # | 勘誤 |
| 30 | 第 13 題 | 依據我國記帳士法之規定，...(D)10 人 | 依據我國記帳士法之規定，...(D)100 人 | 勘誤 |
| 77 | 倒數第 2 行 | (2)有限公司，應有全體股東表決權過半數之同意。 | (2)有限公司，應有全體股東過半數之同意。 | 勘誤 |
| 115 | 第 16 行 | 2.新設備之帳面價值為： | 2.舊設備之帳面金額為： | 勘誤 |
| 116 | (3)(4) | (3)其他流動資產 = 短期擔保部分 = 1,000 + 3,000 = 4,000 萬元。 (4)其他非流動資產 = 長期擔保部分 = 2,000 + 4,000 = 6,000 萬元。 | (3)其他非流動資產 = 長期擔保部分 = 1,000 + 3,000 = 4,000 萬元。 (4)其他非流動資產 = 短期擔保部分 = 2,000 + 4,000 = 6,000 萬元。 | 勘誤 |
| 148 | (三) | 商業會計法第七十八條規定，商業負責人... | 商業會計法第七十八條規定，代表商業之負責人... | 勘誤 |

(更新日期：2019-11-20)

3people

三民補習班

更新紀錄

2019/04/23

新增第 77 頁修訂。

2019/11/19

新增第 10、30、115、116、148 頁修訂。



3people

三民補習班